

到济南找媳妇,结果半路钱包和票丢了

父子俩在取款机旁睡了三天



曹广德正在照顾孩子。
本报记者 刘慧娟 摄

本报 96706 热线消息(记者 刘慧娟) 枣庄一男子为了寻找离家出走的媳妇,抱着孩子坐火车准备去济南,没想到半路上钱包和票都丢了,无奈转车到了泰安。由于身无分文,他只能和孩子在泰山火车站旁的一个银行自动取款机旁睡了三天,后被送往救助站。

4月6日上午,记者来到泰安市救助管理站,看到一个身穿黑色衣服的男子抱着孩子在院子里溜达,衣袖和领口都已经磨成毛边了,鞋子显得有些脏。怀里抱着一个1岁左右的男孩,孩子手里拿着一件玩具。

记者与这名男子交谈得知,该男子叫曹广德,今年22岁,家住枣庄市市中区官地村。曹广德告诉记者,本来他没想到会来泰安的,3月21日在坐火车到了济南的时候,他的钱包被人偷走了,结果连火车票

也丢了。由于出不去火车站,他搜了身上所有的口袋,发现只有19元钱,就补了一张离济南最近的泰安的票。

“我媳妇已经是第二次离家出走了,因为前一次她去贵州就是从济南坐的火车,所以这次我才想到去济南找她回来。”谈到自己外出的原因,曹广德苦笑说。3月17日那天,妻子向他要了十块钱,说是要去朋友家玩,没想到出去了一天也没有回来,手机也关了机。第二天他去了岳家,也没发现妻子的踪影。曹广德称,无缘无故,媳妇就找不着了,之前没有吵架也没有任何纠纷,他心里既着急又纳闷,于是急匆匆地从家里出来找妻子。

由于家里只有一位近五十岁的父亲,孩子没人看管,所以他抱着孩子出来找。结果到了泰安后,发现

身上只剩下几块钱的他和孩子没有地方可以去,枣庄的家里也没有联系电话,他只好带着孩子在火车站附近一家农村信用社的自助取款机旁睡了三天,白天就出去要点饭自己胡乱填饱肚子,用仅剩的几块钱为孩子买碗小米粥。“多亏那三天比较暖和,还有好心人照顾,特别是一位来取钱的大婶,看我们可怜,留下了十块钱。”曹广德感激地说。

泰山火车站附近一家商铺的老板李先生告诉记者,3月25日,他发现了曹广德父子之后,觉得他们特别可怜,尤其是孩子,唯恐外面出什么意外。“当时我就建议他们去救助站。”李先生说。

后来,一位好心人把他们带到了救助站。尽管现在身上没钱了,和家里也联系不上了,但曹广德还是想继续寻找媳妇,直到找到她为止。

防盗门锁眼灌上了胶水

居民被困家中无奈换锁

本报 96706 热线消息(见习记者 邢志彬) 4月6日晚,泰城一小区住宅楼多处防盗门的锁眼被人灌了胶水,而且还有被撬过的痕迹,结果一户民居被困家中,无奈找来开锁公司换了锁芯。

7日上午,记者来到汇丰嘉园,发现不少居民聚集在三号楼的一二单元和五号楼三单元的楼道门前,议论着门锁被灌胶水的事情。记者看到除了门锁被灌胶水外,楼道门的锁眼还有明显被硬物撬动的痕迹。三号楼一单元的张先生拿出钥匙,结果钥匙根本插不进去。张先生告诉记者,锁被破坏了,楼道的门只能这么一直开着,业主的安全也就没有了保证。

家住六号楼的雷女士手里还拿着已经替换下来的坏锁芯,“我

们都是泰安一中的老师,哪里想到会遇到这种事情。本来今天上午还有课,但由于对财产安全不放心,所以都请了假,没敢去上班。”提到昨晚的一幕,雷女士心有余悸地说。6日晚九点左右,她楼上的住户张女士准备锁门睡觉时,却发现门反锁不了。“她发现异常后立即下楼提醒我,当时我就在家里,结果我家的门已经打不开了,我对象回来后,从外面也插不进钥匙。当时自己出不去了,心里很着急。”雷女士说,张女士还发现她家的防盗门从锁眼处向下有一条长长的502胶水痕迹,怀疑是有人蓄意破坏,于是在9点40分左右拨打了报警电话。雷女士告诉记者,晚上11点左右,她花了170元找了开锁公司,换了锁芯才打开了房门。

目前,警方正在对此事展开调查。



被破坏的锁眼。
本报见习记者 邢志彬 摄

市井故事

长期分居不给生活费

七旬老太将丈夫告上法庭

因为感情不和,两位年过七旬的老人长期分居生活。妻子没有收入来源,长期寄居在儿女家生活。为了不再给儿女添麻烦,妻子将丈夫告上了法庭。

近日,年逾七旬的翁老太将老伴江某告上法庭,要求其履行夫妻之间的扶养义务,每月支付生活费500元。据办案法官介绍,翁某今年76岁,江某78岁,两人已经结婚50多年。但由于感情不和,两人长期分居生活。翁某没有收入来源,长期寄住在儿女家中,而江某是企业退休

职工,每月有1000多元的退休金。长期靠儿女生活,翁某觉得很不好意思。于是在今年3月,翁某背着儿女,一纸诉状将江某告上法庭,要求其每月支付生活费500元。

岱岳区法院受理该案后,办案法官考虑到两人年龄较大,案件情况较为特殊,就把案情通报给了两位老人的子女。老人的子女立即较为妥善地安排好了两位老人的生活,翁某在开庭前撤回了起诉。

本报记者 王颜 通讯员 李广军

房子修理不及时双方闹别扭

妻子打掉孩子离了婚

夫妻俩因为房子漏雨修理不及时吵了架,妻子回了娘家,丈夫没有及时登门赔礼道歉。妻子一气之下,将怀了几个月的胎儿打掉,并以丈夫对自己不管不问为由起诉到岱岳区法院,结果一对本来应该生活幸福的年轻夫妇因为一件小事而分道扬镳。

据办案法官介绍,王某是泰安市岱岳区某镇村民,出生于1984年。2010年2月经人介绍与同住本镇的男青年李某认识。李某比王某大一岁,两人见面后,互有好感,你来我往,感情逐渐升温。认识一个月后,双方订婚,李某支付女方王某订婚彩礼10001元,后来两人同居在了一起。没料到同居过程中,王某意外怀孕了,两人一商量,觉得年龄都已不小了,在农村,同龄人的孩子都上幼儿园了,这个孩子得要,于是两人奉子成婚,2010年9月3日到

民政局领了结婚证。

结婚证领了,得举行结婚仪式。双方家人开始商量举行结婚仪式的事。这时,矛盾出现了,王某说男方的房子下雨时漏雨,要处理好才行。男方也答应要处理,但迟迟没有动静。就因为这件小事,王某与李某因此产生了矛盾,在婆家住不下去了,回了娘家。王某回到娘家后,等着李某来给她赔礼道歉。但是,王某没有如愿。

王某觉得夫妻是做不成了,于是也没有与李某商量,狠了狠心,到医院将胎儿打掉了。孩子打掉后,没有了牵挂,2010年12月20日,王某以结婚后李某对自己不管不问,漠不关心为由,起诉到岱岳区人民法院要求与李某离婚。最后,在法院主审法官的主持下,王某与李某自愿离婚。

本报记者 王颜 通讯员 钱继红

有奖新闻热线 96706 齐鲁晚报 QQ 1004479244